ylee8l [lacnopT m3genns

LADA TaroBo-cuenHoe yctponctao (TCY)
Largus 2012-* [MOJIHOCTbIO oumHKOBaHHOE, TUM «A»

* MNogxoAnT Ha KomniekTaumn ¢ 2012 r.B. N0 HacTosALLEee BPEMS. ApTumkyn: LLA-12-991528.00

Komnnekrauma: TpebyeMble MHCTPYMEHTbI:

A) Bont M10x1,25x40 - 4 wr.
B) BonTt M10x90 - 4 wir.

C) BonT M12x1,25x80 - 2 wr.
D) Fanka M10 - 4 wr. N
E) Marika M10x1,25 - 2 wr.
F)FaikaM12x1,25-2wtr. A
G) Wan6a 10 - 10 wr.

H) LLlain6a 10 yBennyeHHas - 4 WK,
1) LLlan6a 10 rpoBepHan - 8 wr.

J) Waii6a 12 - 4 wr. |
K) LLlai6a 12 rpoBepHas -

2 WrT.

L) Btynka d18x55 - 4 wr.

M) Banka TCY - 1 wr.

N) BOKOBble KPpOHLUTEMHbI - 2 LLIT.
O) KpoHLUTENH po3eTku - 1 WT.
P) Kptok Tn A- 1 wr.

Knacc npouHoctu metn3os: bont - 8.8, Maiika - 8

A B

1) Kntoud TpewoTka Ha 17 MMm.
2) Kntoy-Tpeu,oTka Ha 19 Mm.
3) K/1to4 pOXXKOBbIN HA 17 MM.

4) KNnto4 poXXKOBbIV Ha 19 MM.
MBGDTKE naockas.
B

\

TCY ApTUKYN D(kH) H(kr) T(kr) C(kr) A(kr)
LADA Largus LLA-12-99152800 | 7,7 75 1790 | 650/1300% | 1400

D= (g*T*A)/(T+A) - rOp130HTasIbHAA CUNa, AENUCTBYIOLLAA MEXAY TAraYoM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasbHaA Harpy3ka Ha wap; T- TeXHUYeCK A0oNyCTUMAs MaKCMMasibHas Macca
TAraya; C - AONYCTMMan Macca NPULIENa No AaHHbIM aBTOMPOMU3BOANTENSA (*ANA NprLena 060pyA0BaHHOTO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHas MAcca NPULIENA MO AaHHbIM npoussoauTens TCY.

Tpe60BaHuUA K YCTIHOBKE: MpocTpaHcTBeHHOE p 0
- BbINO/IHAT YCTaHOBKY B Cnewua p opr: pernameHTUpoBaHo npasunamm E3K OOH N255.
- BbINONHATL YCTAHOBKY W34eNMA CTPOTO PYKOBOACTBYACH AaHHOH 1PV YCTaHOBKe u3ziensi Ha TC paccTofHue OT LUeHTPa WapoBoro
WHCTpyKUMeit N0 YCTaHOBKe; HAKOHEYHWKA /10 BEPTMKA/IbHOW N10CKOCTY NPOXoAsLeit Yepe3s
- 3anpewaeTcs YCTaHaBAMBATb U3ZENNE HA APYTYI0 M3pKy Haunbonee yAaneHHyo Ha3aj KPaitHIoK TOUKY aBTOMO6UAS
W Mogenb aBToMobuns; COCTaBNIfeT He MeHee 65 MM.

JlaTta ynakoBkun

- 3aMnpewaeTcs yCTaHaBIMBATb U3Je/INe B MeCTa
He NpeycMOTPeHHbIe IAHHON VIHCTPYKLMeH N0 YCTaHOBKe;
- 3aNpewaeTcs NOABEPraTh U3/e/Ie (AMOCTOATE IbHbIM

A A, " .
Tp HUA K HOM 3KCNJlyaTauum:
- He BCTaBaTb HA u3Jenne n He ByKCMpPoBAaTh aBTO 33 U3fenne;
- He UCNoNb30BaTb U3Je/1ne B KayecTBe ONnopbl ANd JOMKPATa;

AopaboTkam.
- Kaxible 5 000 KM KOHTPOJIMPOBATb MOMEHT 3aTAXKM Pe3bboBbIX CBMAOETE/IBCTBO

TexHHUyecKue XapaKTepucTuKkm: coefinHeHNN;
- TMN Wapa «A»; TUN CORINHEHWS: WAPOBbIi; - M3fleIne He Npe/iHa3HaYeHo AN1A YCTaHOBKM baraxHbix
- IMaMeTP CLENHOTO Wapa 50 MM.; Macca komniekTa 17,8 kr.; nnaThopM C KpensneHneMm HenocpeaCTBEHHO Ha Wwap;

P P X JaTta npoaaxm
- rabapuTtHbie pa3mepbl u3genns 1096x809x307 Mm.; - Ha HeacpasbTUPOBAHHOM NMOKPbITUM 3asBNIEHHbBIE
- BbICOTA YCTaHOBKM 350/420 MM. (Tpe60BaHKe BbICOTbI Npou3BOAMTEsIEM NOKA3aTe/IN N0 A0NYCTUMbIM HAarpy3kam

He NPUMEHSAETCA B C1y4ae TPAHCMOPTHBIX CPE/CTB NOBbILIEHHOA  COKPALAOTCA B 2 Pa3a, @ CKOPOCTb He 6osiee 30 km/y.
npoxoaumoctu (kateropuu G);

- MaKCMMasibHbIe YTJibl TOBOPOTA NPU YCTaHOBKE U3aenns Ha TC
COCTaB/IAKOT: B FOPU30HTA/IbHON MJIOCKOCTH + - 60 rpaa., rapaHTMFIHbIFI CpOK 24 MecAua C AaTbl pOBHMHHOﬁ npoaaxku.

B BEPTUKA/IbLHON NIOCKOCTH + - 25 TPaj. CoxpaHs1Te NacrnopT U3AE/IMA B TEYEHWUE BCETO rapaHTUNHOIO CPOKa.



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

VIHCTPYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

LLAT 1.

C MOMOLLbIO NJI0CKON OTBEPTKM YAAINTE PE3MHOBbIE 3ar/TyLLKN
C TEXHONOTMYECKNX OTBEPCTUI Ha BOKOBbIX CTEHKAX 3aAHMX
JIOHXXEePOHOB aBTOMO6UASA.

YCTaHOBUTE KPOHLLUTENHbI, JIEBbIV M NPaBbiv (TM6aMu BOBHYTPb, K
LIeHTPY aBTOMObWMS), COBMECTUB OTBEPCTUA B KPOHLUTEMHAX C
OTBEPCTMAMM B JIOHXXEPOHAX aBTOMObUAA, 1 3aKpenuTe ux bonta-
MK M10x90 Yepes BTY/IKM M3 KOMMMJIEKTa NOCTaBKM, Wanbamun 10 n
Wwanbamu 10 yBeMYeHHbIMM, Warnbamm 10 rpoBepHbIMU U Faikamm
M10.

CoeanHeHns He 3aTArMBaTh!

LLUAT 2.

YcTaHoBuTe 6anky TCY, coeanHmB ee ¢ 60KOBbIMU KPOHLLTENHAMM C
nomotbto 60nToB M10x1,25x40, wanb 10, wainb 10 rpoBepHbIX 1
raek M10x1,25.

3aTAHUTE COeAMHEHNS BCEX 3JIEMEHTOB.

LUAT 3.

3adumKcnpyiTe NoJIoXKeHNe KpHoKa M NOAPA3EeTHNKA, COeANHUB NX
OTBEPCTNA C OTBEPCTUAMM HA «yLuax» 6asIKn 1 3aKPENUB X
6onTammn M12x1,25x80, wanbamu 12, wanbammu 12 rpoBepHbIMU U
ravkamm M12x1,25.

LLAT 4.
YCTaHOBKA 3aBepLUeHa.

Mpon3BoaNTE b rapaHTUPYET COOTBETCTBME M3Ae/IMA XapakTepuCTMKaM, yKa3aHHbIM B NacropTe, B TeYeHNe rapaHTUMHOMo
CPOKa, Npv cobitoaeHnn TpeboBaHMI MO YCTAHOBKE M 3KCMJyaTaumm.

FapaHTMA He PacrpoCTPaHAETCA Ha Cslyyan, Koraa aedekTbl BO3HUKIIM MO BUHE NOTPE6bUTENA AN TPETLUX JIUL, B pe3ysibraTe
HapyLLIeHWA NpaBu TPAHCMOPTMPOBKM, XPaHEHMA, MOHTAXa, 3KCMJ1yaTaLuu, a Tak XKe BHeCeHMA U3MEHeHN 1 AopaboTok

B KOHCTPYKLMIO.

MponsBoanTEsb HE HECET OTBETCTBEHHOCTU 33 HaHECeHNe yuepba MMYLLLeCTBY TPETbUX /1L, B pe3y/ibTaTe HernpaBubHOMo
XPaHEHMA ¥ 3KCnyaTauumn nsaenmsa.

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKOon noanep>XKu

8 (800) 555 20 90 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccum becrinaTtHbliin)



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

